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Laval, le 15 février 2017
Directive visant l’utilisation d’un Gabarit uniforme d’endos de procédure pour toutes les procédures déposées dans les dossiers 540, 560, 700 et 705 dans la région L.L.L.L.
à l’attention des avocats pratiquant devant la Cour du Québec dans les Palais de justice de Saint Jérôme,
Laval, Joliette et Mont-Laurier
À la suite de rencontres et de discussions avec les Comités de liaison des Barreaux de Laval et de Laurentides, Lanaudière pour les districts judiciaires de Laval, Saint-Jérôme, Joliette et Mont-Laurier et afin de faciliter la gestion des procédures et notamment les demandes introductives d’instance par les greffes de ces Palais de justice, il a été convenu qu’à compter du 2 janvier 2017, le Gabarit uniforme d’endos suivant, annexé à la présente directive, sera utilisé dans les Palais de justice de Laval, Saint-Jérôme , Joliette et  Mont-Laurier. ( Voir Annexe « A »)
Le but visé est d’uniformiser les endos accompagnant les demandes introductives d’instance, mais aussi toutes les procédures en y ajoutant certaines informations administratives permettant l’identification rapide de l’objet et de la valeur du litige et favorisant ainsi une gestion meilleure et plus rapide des procédures par les greffes.

Jean-Pierre Archambault

Juge coordonnateur – Chambre civile

Région Laval-Laurentides-Lanaudière-Labelle (Mont-Laurier)
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Palais de justice, 2800, boulevard St-Martin Ouest, Laval (Québec)  H7T 2S9

Téléphone : (450) 686-5047  Télécopieur : (450) 902-3160

Courriel : jean-pierre.archambault@judex.qc.ca

Courriel adjointe : carole.dastous@judex.qc.ca



